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Вступ  
 

Фіскалізац ія  -  це процедура  введення  в  експлуатац ію та  обміну даними РРО або касового 

апарату  з  податковими службами.  Фіскалізац ія  потр ібна для  контролювання і  регулювання  

державою грошового обі гу  у п ідприємців .  

Тобто,  фіскал ізац ія  -  це  законодавча  вимога  до п ідприємців  реєструвати  кожен  продаж 

товару або послуги.  Що значить  реєструвати? Це означає ф іксувати і  збері гати  в  баз і  кожну 

грошову операцію за  допомогою реєстратора  розрахункових операцій  ( РРО )  або 

програмного реєстратора (ПРРО ) .  

Реєстратор розрахункових операц ій  (РРО)  —  термін  в  законодавств і  Укра їни,  що визначає 

фіскальний касовий апарат як  зас іб  державного контролю за  обігом безгот івкових  та  

гот івкових  кошт ів ,  обл іком товар ів,  реєстрацією наданих  послуг  та  розрахунковими 

операціями.  Визначення та використання реєстратор ів  регламентується  Законом Укра їни  

«Про застосування  реєстратор ів  розрахункових операцій у  сфер і  торг івлі ,  громадського 

харчування  та  послуг» .  

Під ПРРО  розуміють програмний,  програмно -апаратний або програмно -техн ічний  комплекс  у  

вигляд і  технолог ічного та/або програмного р ішення,  що вико ристовується  на  будь -якому 

пристрої  та  в  якому ф іскальн і  функц і ї  реалізовані  через  фіскальний  сервер  контролюючого 

органу  і  який  призначений  для  реєстраці ї  розрахункових  операцій  при  продажу товар ів  

(наданн і  послуг ),  операцій  з  торг івл і  валютними ц інностям и  в  гот івков ій  формі  та/або 

реєстраці ї  к ількост і  проданих  товар ів  (наданих послуг ),  операцій  з  приймання  гот івки  для  

подальшого переказу.  

Чим в ідр ізняються  ці  два способи між собою? Для  першого потр ібен  спеціальний  апарат,  

касовий  або,  наприклад,  POS -термінал,  який  містить  ф іскальний блок (в ін  же  фіскальний  

реєстратор  або чековий принтер) ,  який  записує і  друкує покупцям паперові  чеки.  А ось для 

програмної  версі ї  спец іальне обладнання не потр ібно,  так як  це просто програмне 

забезпечення ,  яке  можна встановити ,  наприклад,  на  смартфон .  Чек  в  цьому випадку  

друкувати  не  обов ' язково,  в ін  автоматично реєструється  на  сервер і  податкової  служби,  а  

покупцеві  його можна надати  в  електронному вигляд і .  Використання  ПРРО  закріплено на 

законодавчому р івн і  з  2020 року.  

 

Більше інформаці ї  про ПРРО  можна отримати  на сайт і  Державної  податкової  служби Укра їни 

(ДПСУ) у  розд іл і  Програмн і  РРО .  

 

  

https://www.oschadbank.ua/oschadpay
https://tax.gov.ua/baneryi/programni-rro/
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Налаштування фіскалізації  в ОщадPAY  
 

Загальний план дій  

Для  налаштування  фіскал ізаці ї  в  ОщадPAY  необхідно виконати наступн і  кроки в  особистому 

кабінет і  на сайт і  ДПСУ та в  онлайн кабінет і  ОщадPAY .  

1 .  Виконати  необхідн і  д і ї  в  особистому кабінет і  ДПСУ (Див.  Додаток  1 ) .  

a .  Отримати  квал іф ікований електронний п ідпис  (КЕП)  у  будь якого квал іф ікованого 

надавача електронних  дов ірчих  послуг  (КНЕДП) .  КЕП необхідний для роботи з  

особистим кабінетом на  сайт і  ДПСУ.  

b .  Зареєструвати в  особистому кабінет і  на  сайт і  ДПСУ Господарську  Одиницю, на  як ій  

буде використовуватись  ПРРО,  пода вши Пов ідомлення про об’єкти оподаткування  

або об’єкти,  пов’язані  з  оподаткуванням або через як і  провадиться  д іяльн ість,  

форма № 20 -ОПП .  Відеоінструкц ія  на  You tube .  

c .  Виконати  реєстрацію ПРРО в  особистому кабінет і  на  сайт і  ДПСУ,  подавши Заяву  

про реєстрацію програмного реєстратора розрахункових операц ій.  Форма № 1 -

ПРРО  (Див.  Додаток  3 ) .  Відеоінструкц ія  на  Youtube.  

d .  Для кожного касира,  який буд е  працювати з  ПРРО, необхідно отримати КЕП та 

подати інформацію про них в  особистому кабінет і  на сайт і  ДПСУ, виконавши 

подання Пов ідомлення про надання інформації  щодо 

квал іф ікованих/удосконалених сертифікат ів  в ідкритих ключів,  як і  застосовуються  

в  ПРРО. Форма № 5 -ПРРО  (Див .  Додаток  4 ) .  Відеоінструкц ія  на  You tube.  

2 .  Виконати  необхідн і  д і ї  в  онлайн  кабінет і  ОщадPAY .  

a .  Ув імкнути  режим « фіскалізац ія»  в  розд іл і  « Налаштування  Торговця » .  

b .  Для кожного плат іжного терміналу ,  на  якому необх ідно виконувати  ф іскальн і  

операці ї ,  прописати  фіскальний номер ПРРО ,  що був отриманий при реєстраці ї  

Заяви  про реєстрацію програмного реєстратора  розрахункових  операцій 

Форма  №  1- ПРРО  (Див.  Додаток  3) .  

c .  Для  кожного касира ,  який  буде  проводити  фіскальн і  операці ї ,  завантажити  ключ та 

сертифікати КЕП  та  зареєструвати  сертифікат  в  ДПСУ через  подання  Пов ідомлення 

про надання  інформаці ї  щодо кваліф ікованих/удосконалених  сертифікат ів  

в ідкритих  ключ ів,  як і  застосовуються  в  ПРРО Форма № 5 -ПРРО  (Див.  Додаток  4 ) .  

 

 

  

https://www.oschadbank.ua/oschadpay
https://youtu.be/pY6HCTqLn_0
https://youtu.be/oauXfVDAIJQ
https://youtu.be/cayWR1vBgJQ
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Увімкнення режиму «фіскалізація»  
 

Для  ув імкнення  режиму «фіскал ізац ія »  необх ідно в  онлайн  кабінет і  ОщадPAY  перейти  на 

вкладку « Налаштування  Торговця » та  в  блоку « Фіскалізац ія»  натиснути  кнопку  « Ув імкнути» .   

 

Така д ія  не  є повною  та зак інченою  для  активац і ї  ф іскал ізаці ї ,  а  лише дозволить 

проводити подальші  налаштування  по фіскалізац і ї .  

 

Після  ув імкнення  ф іскал ізац і ї  необх ідно  для кожного плат іжного терміналу  вказати 

фіскальний  номер ПРРО, зареєстрований  на  сайт і  ДПСУ.  Також кожному касиру необх ідно  

додати  індив ідуальний  ключ  для  накладання  КЕП.  

 

  

https://www.oschadbank.ua/oschadpay
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Налаштування платіжних терміналів  
 

Для  кожного плат іжного термінала,  на  якому необхідно виконувати  фіскальн і  операці ї ,  в  

онлайн  кабінет і  ОщадPAY  необхідно прописати фіскальний номер ПРРО ,  що був  отриманий 

в ід  ДПСУ.  

Перейді ть  на вкладку  « Управл іння  терміналами»  та  обер іть  необх ідний термінал.  Натисн іть  

кнопку  «Редагувати» .  

 

Вкажіть  у  полі  « ФН ПРРО»  значення  фіскального номера ПРРО,  що отримане в ід  ДПСУ  

(Див.  Додаток  3 ) .  

 

Кожен плат іжний термінал повинен мати св ій  ун ікальний 

фіскальний  номер ПРРО.  

 

В пол і  « Заголовок  чеку»  можна вказати  необх ідний  для  даного 

термінала  заголовок,  що буде в ідображатись  у  кожному чеков і .  

Заголовок  може складатись  максимум з  шести  рядків ,  як і  будуть  

розміщен і  м іж н азвою Торговця  в  системі  ОщадPAY та  рекв ізитами 

фіскалізаці ї  (ФН ПРРО та ф іскальним номером чека).  

В пол і  «Зак інчення  чеку  (текст  п ісля  QR)»  можна вказати 

додатковий  текст,  що буде  в ідображатись  у  кожному чеков і  п ісля  

QR-коду.  

Завершіть  редагування натиска нням кнопки  « Підтвердити зміни» .  

 

 

  

https://www.oschadbank.ua/oschadpay
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Налаштування касирів  
 

Для кожного касира,  який буде  працювати  на  плат іжному терміналі  з  активованим ПРРО,  в  

онлайн  кабінет і  ОщадPAY  необхідно завантажити  КЕП та сертифікати.  

Перейді ть  на  вкладку  « Управл іння  касирами»  та  

оберіть  необх ідного касира.  На  стор інці  касира  

натисн і ть  кнопку  « Завантажити ключ»,  прочитайте  

інформаційне  попередження « Зверніть  увагу» та  

натисн і ть  кнопку  « ЗРОЗУМІЛО» .   

 

У формі ,  що в ідкриється ,  необхідно завантажити ключ  та,  за  необхідност і ,  два  сертифікати.   

Через  кнопку  «Особистий ключ»  завантажується файл ключа  касира  

(зазвичай  файл з  ключем має назву  Key -6.da t  або файл з  

розширенням pfx ) .   

У поле  « Пароль  захисту  ключа » необх ідно ввести парол ь  до КЕП.  

Якщо завантажується ключ з  типом « Старший касир»,  на  формі  

завантаження  ключ ів  необх ідно поставити  в ідповідну  в ідм ітку .  

Тип «Старший касир»  рекомендується  надати  для КЕП Головного  

касира .  У  такому випадку Головний касир  зможе  закривати  

фіскальн і  зм іни  в  кабінет і  Ощад PAY ,  якщо вони були в ідкрит і  іншими  

касирами.  

Після  введення усіх  необх ідних даних  натисн іть  кнопку  

«Завантажити  ключ» .   

Сертифікати  ключа  будуть  автоматично імпортован і  з  

Акредитован ого  центр у  сертифікаці ї  ключ ів  (АЦСК ) .  Ц і  дан і  

не обов’язков і  для  заповнення.  Але  у  разі  недоступност і  

АЦСК,  ви  маєте  можлив ість  вручну  завантажити  сертифікати  через  кнопки  

«Сертифікат  для  підпису» та  « Сертифікат  для  шифрування» .   

Відсутн і  серт ифікати  можна отримати у квал іфікованого надавача елек тронних дов ірчих  

послуг  (КНЕДП),  у  якого отримано ключ,  або скористатись  сайтом ht tps ://czo.gov.ua/s ign ,  

для  отримання сертифікат ів .  

 

У разі  усп ішного завантажен ня  з’явиться  в ідпов ідне  

пов ідомлення  та  буде  показана  інформація  по КЕП -  

Ідентифікатор  ключа  суб’єкта  та  термін  д і ї  ключа .   

 

Ідентифікатор  ключа  суб’єкта  повинен  сп івпадати  з  ідентифікатором,  який  подається 

у Формі  № 5 -ПРРО в  ДПСУ (Див.  Додаток  4 ) .  

 

На одному терміналі  з  ув імкненою фіскал ізац ією можуть працювати  декілька  касирів  

з  р ізними ключами КЕП.  Але при  змін і  касирів  для  коректної  роботи необхідно 

попередньо закривати ф іскальну  зм іну  терміналу,  оск ільки в  одн ій  ф іскал ьн ій  зм ін і  не 

можна п ідписувати  чеки  р ізними КЕП.  

https://www.oschadbank.ua/oschadpay
https://czo.gov.ua/sign
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Оновлення сертифікатів КЕП касирів  
 

Якщо термін  д і ї  сертифікату КЕП касира  наближається  до дати закінчення,  при  лог ін і  

в  мобільний  застосунок на екран і  пристрою буде показано в ідпов ідне  попередження.  

Попередження  почне  з’являтись за  14 дн ів  до дати закінчення  сертифікату.  

Для  оновлення  сертифікату  КЕП Торговець  (або його касир)  повинен  звернутись  до АЦСК,  

який видав  поточний  КЕП ,  або замовити  новий  КЕП в  АЦСК.   

Ідентифікатор  ключа  суб’єкта  оновленого КЕП  Торговець повинен зареєструвати  в  ДПСУ 

шляхом подачі  Форми № 5 -ПРРО в ДПСУ (Див.  Додаток  4 ) .  Після  реєстраці ї  в  ДПСУ новий  

КЕП може бути завантажений  для касира в  онлайн кабінет і  ОщадPAY .  

 

Якщо термін  д і ї  сертифікату  КЕП касира  

зак інчується  менше н іж за  24 години,  при  лог ін і  в  

мобільний застосунок  на екран і  пристрою буде  

показано в ідповідне пов ідомлення .   

За таких  умов  фіскал ізац ія  для  цього касира буде 

зупинена !  Якщо під касиром була в ідкрита ф іскальна зм іна,  

вона  буде  автоматично закрита!  

  

https://www.oschadbank.ua/oschadpay
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Налаштування довідника товарів  
Для  ф іскал ізац і ї  оплати необхідно мати ч і ткий перелік  товар ів  у  ф іскальному чеку.  Цей  

перел ік  формується  в  мобільному застосун ку  ОщадPAY  з товар ів,  як і  п ідготовлен і  до 

фіскалізаці ї  та  мають повний  пере л ік  необх ідних  параметр ів .  

Роботу  з  дов ідником товарів  необхідно проводити в  онлайн кабінет і  ОщадPAY .  

На вкладці  « Управл іння  товарами»  можна редагувати існуючі  товари та  додавати нов і .  

Більше інформац і ї  по робот і  з  Дов ідник ом  товар ів  в  

Інструкц ія  користувача  сервісу  «ОщадPAY»  розд іл «Налаштування  дов ідника 

товарів» .  

 

Режим «фіскалізація» в мобільному застосунку  
 

Якщо виконано попередні  умови  ув імкнення  фіскалізаці ї ,  а  саме:  

a)  ув імкнена  фіскалізація  в  налаштуваннях  Торговця ;  

b)  прописано для  плат іжного термінала  ф іскальний номер ПРРО;  

c )  завантажен і  ключ і  та  сертифікати  КЕП для  касира ,  який  залог інився  в  мобільний  

застосунок  

то  такий  термінал працює в  режимі  «ф іскал ізац ія»  та  усі  оплати  направляються  в  ДПСУ.   

У в ідповідь ДПСУ надає оплат і  фіскальний  номер,  який ф іксується  в  чеку по оплат і .  

   

Факт того,  що термінал працює в  режимі  

«фіскалізац ія»  можна перев ірити  по індикатору  в  

правому верхньому кутку  головного екрана .  Якщо 

виконано усі  попередн і  умови,  то  буде  в ідображено 

напис «Фіскал ізац ія  вв імкнена » .  

 

Початок фіскальної зміни  
 

Перша усп ішна  транзакц ія ,  дан і  по як ій  усп ішно направлено в  ДПСУ,  автоматично в ідкриває 

фіскальну  зміну  касира  на плат іжному терміналі  з  ПРРО .  

Робота на фіскальному термінал і  виконується  лише тим касиром,  який в ідкрив  ф іскальну  

зм іну.  По зак інченню роботи касир  повинен закрити  ф іскальну  зміну.  

 

Якщо спробувати зайти в  ОщадPAY  

іншим касиром у  момент  коли 

фіскальна  зм іна  попередн ім  касиром 

ще не  закрита,  виникне в ідповідне 

попередження .   

  

https://www.oschadbank.ua/oschadpay
https://online.oschadpay.ua/m/instrNewOschadPAY.pdf
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Проведення оплати в режимі «фіскалізація»  
 

У режимі  «фіскал ізац ія»  оплати  проводять  так  само як і  в  звичайному режимі .  Але,  на  в ідм іну  

в ід  звичайного режиму,  у  режимі  «фіскал ізац ія»  кожн ій  оплат і  присвоюється ф іскальний  

номер,  який ф іксується  в  чеку.  

 

В чекові  по усп ішно ф іскалізован ій  транзакц і ї  м іститься :  

  Фіскальний  номер ПРРО (ФН ПРРО) .  

  Номер фіскального чека  (ЧЕК ФН) .  

  Розрахунок ПДВ.  

  Напис «ФІСКАЛЬНИЙ ЧЕК» .  

  Лого компані ї -розробника ПРРО.  

 

Посилання,  яке  закодовано у QR -коду чека,  веде  на  веб -сторінку,  

на як ій  розміщений  повний  чек  по операці ї ,  а  також є  кнопки  за  

допомогою яких можна завантажити чек  у  PNG або PDF  форматах.  

При натисканн і  на  кнопку  « Перегляд  фіскального  чеку»  буде 

зд ійснено перех ід  на  веб -сторінку  ДПСУ з  ф іскальним чеком по 

операці ї .  

 

 

 

 

 

Якщо п ід  час  процесу  фіскалізаці ї  виникає помилка,  вона  

буде  в ідображена  на  екран і  та  буде  запропоновано два  

варіанти  подальших  д ій :   

СКАСУВАТИ ТРАНЗАКЦІЮ  

або  

ЗАЛИШИТИ БЕЗ ФІСКАЛІЗАЦІЇ  

 

В подальшому таку нефіскал ізовану транзакц ію можна буде  

спробувати  ф іскал ізувати (якщо причину помилки було 

усунена ),  або,  за  необхідност і ,  виконати  операцію 

повернення.  

  

https://www.oschadbank.ua/oschadpay
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Перегляд транзакцій в мобільному застосунку  
 

Усі  транзакц і ї  в ідображаються  на  екрані  « Транзакц і ї  та повернення »,  який викликається  з  

Головного меню ОщадPAY .   

Кожна транзакц ія  має один  з  наступних  статус ів :  

  Фіскал ізац ія  успішна  

  Помилка  ф іскал ізац і ї  

  Без  фіскалізац і ї  

Якщо в ідкрити транзакц ію,  то  в  н ій  також буде  в ідображено 

в ідпов ідний  статус  ф іс кал ізац і ї .   

 

 

 

 

 

 

 

 

Якщо транзакц ія  була  залишена без ф іскал ізац і ї  в  статус і  « Помилка ф іскалізац і ї»,  ї ї  можна 

спробувати  дофіскалізувати.  Для  цього необхідно натиснути   та  п ідтвердити  

св ій  намір .  Результат  спроби фіскалізац і ї  буде  в ідображено на  екран і .   

 

Дофіскал ізована  транзакц ія  потрапля є  в  поточну  ф іскальну  зм іну ,  незалежно в ід  того 

коли саме була  зроблена транзакція!  

  

https://www.oschadbank.ua/oschadpay
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Закриття  фіскальної зміни  
 

Для закриття  фіскальної  зміни необх ідно в  Головному меню мобільного застосунку  ОщадPAY  

обрати  пункт  « Підсумки роботи»  та  для блоку  « Фіскальна зміна»  натиснути кнопку  « ЗАКРИТИ 

ФІСКАЛЬНУ ЗМІНУ» .  

На екран і  « Підсумки роботи » можуть  бути наступн і  

категор і ї  п ідсумк ів :  

  Банк івський б ізнес  день  

  Фіскальна зміна  

  Операці ї  з  гот івкою  

Кожну категорію п ідсумк ів  можна закрити  окремо в ід  

інших.  

 

Якщо в  касі  терміналу  є  гот івка  (сума  в  « Операці ї  з  

гот івкою»  не  нульова ) ,  перед  закриттям фіскальної  зм іни  

рекомендується  виконати  « Службову видачу » ,  щоб ця 

операція  також потрапила  у  зм іну.  

 

Якщо в ідкрито декілька  категор ій ,  п ісля  успішного закриття  

обраної  категорі ї  буде  посл ідовно запропоновано закрити 

й інш і .  

 

 

 

Повну інф ормацію по в ідкритим та  закритим фіскальним зм інам можна переглянути  в  онлайн  

кабінет і  ОщадPAY  (h t tp s ://on l ine .oschadpay.ua )  у  розділ і  «Фіскальн і  зм іни» .  

 

 

Режим офлайн  
 

Якщо сервери ДПСУ тимчасово недоступн і ,  дл я  фіскалізаці ї  оплати  буде видано офлайновий 

фіскальний  номер.  К ільк ість  оплат  у  межах  одної  офлайн  сес і ї  не  може перевищувати  

встановлене  законодавством значення (2000).  

Режим офлайн  може тривати не б ільше 36 годин  та не б ільше 168 годин  протягом 

календарного м ісяця .  

  

https://www.oschadbank.ua/oschadpay
https://online.oschadpay.ua/
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Додаток 1. Підготовчі етапи взаємодії з ДПСУ .  
 

ПРРО  реєструється  на  окрему господарську  одиницю, рекв і зити яко ї  зазначаються у  

розрахунковому документ і  (чеку) .  

Касир ,  який  працює з  ПРРО ,  засв ідчує  (п ідписує  КЕП)  пов ідомлення  про в ідкриття  

зм іни/розрахунковий  документ/z -зв і т .  Причому п ідписує  електронним п ідписом касира або 

електронною печаткою підприємств а  (лише для  юридичних  ос іб),  на  якого зареєстровано 

ПРРО .  

КЕП електронної  печатки для ПРРО  —  це  по сут і  звичайна  печ атка організац і ї  з  номером,  а  

КЕП уповноваженої  особи (касира)  —  це  звичайний  сертифікат  ФОП,  кер івника,  

сп івробітника  чи бухгалтера.  

Наприклад,  у  ситуац і ї ,  коли  у  орган ізац і ї  є  одна  каса  і  три  касири,  як і  позмінно на  н ій  

працюють,  і снує  два  варіанти організаці ї  роботи касир ів  з  КЕП для роботи з  ПРРО :  

  Кожному касиру необх ідно отримати  індив ідуальний  КЕП ,  щоб кожен  касир  мав  змогу 

з і  сво їм  електронним п ідписом в ідкрити/закрити зм іну на цьому ПРРО ;  

  Організац ія  отримує один КЕП типу «підпис -печатка»,  і  тод і  будь -який касир може 

використовувати  цей  КЕП при  робот і  з  ПРРО .  

Ідентифікатори сертифікат ів  КЕП мають бути  зареєстрован і  у  ДПСУ  (Див.  Додаток  4 ) .  

За допомогою одного сертифікату  електронного п ідпису  можна працювати  одночасно 

т ільки  на  одному ПРРО  і  т ільки  одним касиром.  Тому,  у  раз і  одн очасного використання 

декількох  ПРРО ,  необх ідно мати  в ідповідну к ільк ість  зареєстрованих касир ів  щодо 

яких  було подано пов ідомлення  про надання інформаці ї  щодо квал іф ікованого 

сертифіката  в ідкритого ключа.  

Чинним законодавством у сфер і  проведення розрахунк ів  за  товари (роботи,  послуги)  у  

гот івков ій  та  безгот івков ій  формі  не  передбачено обмежень щодо к ількост і  електронних  

печаток  п ід  час їх  реєстраці ї  суб’єктом господарювання,  який  має дек ілька  ПРРО .  

Більше інформаці ї  про ПРРО  можна отримати  на сайт і  Державної  податкової  служби Укра їни 

(ДПСУ) у  розд іл і  Програмн і  РРО .   

https://www.oschadbank.ua/oschadpay
https://tax.gov.ua/baneryi/programni-rro/
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Додаток 2. Вхід до Електронного кабінету ДПСУ .  
 

На сайт і  Державної  податкової  служби Укра їни  ( h t tps ://tax.gov.ua )  в ідкрийте стор інку  входу 

в  Електронний  кабінет  ( h t tps ://cab inet . tax .gov.ua )  та  виконайте  вх ід  з  використанням 

особистого КЕП.  

У пол і  «Особистий ключ » за  допомогою кнопки  « Обрати»  вкажіть  файл з  особистим ключем.  

У поле  « Пароль  захисту ключа »  введ іть  св ій  пароль  до  КЕП та  натисн іть  кнопку « Зчитати» .  

В ідбудеться  завантаження ключа та  застосування до нього введеного пароля.  У  раз і  

правильних  д ій  стане доступна кнопка « Ув ійти» .  Натисн іть  кнопку  « Увійти»  для  виконання  

входу.  

 

Також можлив і  інш і  способи входу  в  Електрон ний  кабінет  ДПСУ.  Б ільше інформаці ї  на  сайт і  

ДПСУ.  

  

https://www.oschadbank.ua/oschadpay
https://tax.gov.ua/
https://cabinet.tax.gov.ua/
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Додаток 3. Приклад подання Заяви про реєстрацію програмного 

реєстратора розрахункових операцій. Форма № 1 -ПРРО .  
 

Для подання Заяви  про реєстрацію програмного реєстратора розрахункових операцій Форма 

№ 1 -ПРРО,  необхідно в  головному меню Електронного кабінету  обрати  розд іл  « Введення  

зв ітност і»   та  натиснути  кнопку  « + Створити»  у поточному пер іоді .  

 

Далі  необхідно у  розділ і  « J13 Запити»  обрати форму заяви  №1 -ПРРО.  

 

 

  

https://www.oschadbank.ua/oschadpay
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Заява  подається  до основного місця  обл іку,  незалежно в ід  розташування  Господарської  

одиниц і .  Оберіть  необх ідн і  значення  для  параметрів  « Код ДПІ» .  Код ДПІ  можна знайти  у  

розд іл і  «Обліков і  дан і  платника »  Електронного кабінету .  Секц ія  « Реєстрац ійн і  дан і»  

параметр «Код ДПІ  за  основним м ісцем обл ік у» .  

Після  заповнення  натисн іть  « + Створити» .  

 

Заява  №1 -ПРРО подається як  для  реєстраці ї  ПРРО,  так і  для  скасування або внесення змін .  

Для  реєстраці ї  обер іть  «Реєстрація» .  

Дан і  для  пол ів  « ідентифікатор об’єкта  оподаткування »,  «КОАТУУ»,  « назва ГО»  та  «адреса 

розміщення  ГО»  можна взяти  у розділ і  « Обліков і  дан і  платника »  Електронного кабінету.  

Секц ія  «Відомост і  про об’єкти  оподаткування » для  в ідпов ідної  Господарської  одиниці .   

Щоб уникнути  помилок заповнення ,  через  як і  заява може бути  в ідхилена,  

рекомендуємо скоп іювати значення з  обл ікових  даних та  перенести  їх  до в ідповідних 

пол ів  заяви  №1 -ПРРО.  

В пол і  «Назва ПРРО»  необх ідно вказати  назву  точки  встановлення  ПРРО. Наприклад,  Каса№1 

або Термінал №1.  

В пол і  « Локальний  номер»  необх ідно вказати  номер ПРРО,  який  в  межах  кожної  окремої  

господарської  одиниці  має бути  ун ікальним.   

Рекомендуємо у  пол і  « Локальний  номер»  вказувати  значення  Termina l  ID  плат іжного 

терміналу  для  якого реєструється  ПРРО.  Terminal  ID  це  ун ікальний  цифровий  номер,  

що складається  з  8  цифр.  Знач ення  Terminal  ID  можна знайти  в  Головному меню  

мобільного застосунка  ОщадPAY  або в  онлайн кабінет і  ОщадPAY  на сторінц і  

«Управляння  терміналами » .   

У розд іл і  5 «У раз і  в ідсутност і  зв’язку  між  ПРРО та  ф іскальним сервером контролюючого  

органу зд ійснення  розрахунк ових операц ій  до моменту  належного  встановлення зв’язку»  

потр ібно обрати  пункт  зд ійснюється  (ПРРО може працювати в  режимі  офлайн) .  

Такий  вибір  надає можлив ість  застосовувати  ПРРО за  в ідсутност і  зв ’язку  м іж ОщадPAY  та 

фіскальним сервером ДПСУ.  Чеки  таких  оф лайнових  операцій  будуть  збер і гатися  та  будуть  

над іслан і  до ДПСУ п ісля  того,  як  зв’язок  буде  в ідновлено.  

У розділ і  6 «Підписант»  зазначаються  посада та дані  п ідписанта .  

  

https://www.oschadbank.ua/oschadpay
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Приклад заповненої  Заяви про реєстрацію програмного реєстратора розрахункових  

операцій.  Форма № 1 -ПРРО.  
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Після  заповнення  заяви  необхідно посл ідовно натиснути  кнопки  « Перев ірити »  та  « Зберегти»  

у верхн ій  частин і  форми.  

 

 

Далі  створену заяву  необх ідно п ідписати та  в ідправити на  опрацювання .   

Послідовно натисн іть  кнопки  « Підписати» та  «В ідправити» .  

 

Підпис накладається  з  використанням особистого КЕП за тим самим принципом як і  вх ід  в  

Електронний  кабінет  ДПСУ.  

Після  обробки  заяви  надійде  квитанц ія  про реєстрацію ПРРО  

 

У квитанці ї  буде м іститись інформація  щодо призначеного фіскального  но мера ПРРО .  

 

Потр ібно зберегти  отриманий фіскальний номер ПРРО .  В ін  буде  необхідний  для 

виконання налаштувань  у онлайн  кабінет і  ОщадPAY .  
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Додаток 4. Приклад подання Повідомлення про надання інформації 

щодо кваліфікованих/удосконалених сертифікатів відкр итих ключів, 

які застосовуються в ПРРО. Форма № 5 -ПРРО.  
 

Для  подання  Повідомлення  про надання  інформаці ї  щодо квал іф ікованих/удосконалених 

сертифікат ів  в ідкритих  ключ ів,  як і  застосовуються в  ПРРО (Форма № 5 -ПРРО),  необхідно в  

головному меню Електронного ка бінету  ДПСУ обрати  розд іл  « Введення  зв ітност і»  та  у  

поточному пер іоді  натиснути  кнопку  « + Створити» .  

Далі  необхідно у  розділ і  « J13 Запити»  обрати форму пов ідомлення  №5 -ПРРО.  

 

Повідомлення  надсилається  в  ДПСУ за  основним місцем обліку  платника,  а  не  за  

розташуванням господарської  одиниці .  

Оберіть  необх ідн і  значення для  параметр ів  « Код ДПІ»  та  натисн і ть  кнопку « + Створити» .  

У пов ідомленн і  необх ідно заповнити  наступн і  поля .  

Дата  подання  пов ідомлення та номер  пов ідомлення.  

У розд іл і  2.  Дані  про ос іб,  яким деле говано право п ідпису  електронних документ ів  необхідно 

вказати  пр ізвище,  ім ’я,  по батьков і  касира,  його податковий  номер або сер ію (за  наявност і )  

та  номер паспорта.  

Ідентифікатор  ключа  суб’єкта  господарювання м іститься  у  файл і  сертифікат ів  в ідкритих  

ключ ів  (файл з  розширенням cer ) .  Для  отримання ідентифікатора,  в ідкрийте  файл сертифікату  

та  перейд іть  у  вкладку  « Докладно» .  Додатково переконайтесь,  що параметр  « Використання  

ключа»  має значення « Цифровий п ідпис,  Неспростовн ість  (c0) » .   

Значення  параметра  « Ідентифікатор ключа суб’єкта » необх ідно скоп іювати  у  поле 

« Ідентифікатор ключа суб’єкта господарювання » форми №5 -ПРРО.  

Якщо значення параметра містить  пробіли,  їх  сл ід  видалити.  

 

У полі  «Тип  п ідпису»  зазначається :  Касир  / Старший касир  / Припинення роботи.  
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У  розділ і  3. П ідписант  вказуються  дан і  в ідпов ідальної  особи,  що подає пов ідомлення .  

Після  заповнення  заяви  необхідно посл ідовно натиснути  кнопки  « Перев ірити »  та  « Зберегти»  

у верхн ій  частин і  форми.  

 

Далі  створену заяву  необх ідно п ідписати та  в ідправити на  о працювання .   

Послідовно натисн іть  кнопки  « Підписати» та  «Відправити» .  

 

Підпис накладається  з  використанням особистого КЕП за тим самим принципом як і  вх ід  в  

Електронний  кабінет  ДПСУ.  

Через  деякий  час  п ісля  в ідправки  заяви  над ійде  квитанція  про обробку  та  приймання 

документ ів .  
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Додаток  5. Перегляд  інформації по зареєстрованих ПРРО в 

електронному кабінеті ДПСУ .  
 

В електронному кабінет і  ДПСУ  через  меню «Програмний  РРО»  можна переглянути  та 

перевірити інформацію,  яка була  створена  за  результатами подання Заяви  про реєстрацію 

програмного реєстратора  розрахункових  операцій  (Форма  №  1-ПРРО )  та  подання  

Повідомлення  про надання інформаці ї  щодо кваліф ікованих/удосконалених сертифікат ів  

в ідкритих  ключ ів,  як і  застосовуються  в  ПРРО  (Форма  №  5-ПРРО ) .  

 

Каси  

У цій  вкладц і  користувачу електронного кабінету  надається можлив ість  переглянути  

зареєстровані  Каси .  

 

Приклад реєстраці ї  каси за  Формою №1-ПРРО :  

 

Касири  

У цій  вкладц і  користувачу електронного кабінету  надається можлив ість  переглянути  

зареєстрованих  касир ів .  

 

Приклад реєстраці ї  касира за  Формою №5 -ПРРО :  
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